
Srečanje internirancev na Rabu in Zlatih Stjenah
Dne 14. in 15. septembraje odbor

internirancev z Raba pri republiški
komisiji organiziral srečanje prežive-
lih jnternirancev taborišča Rab. Iz
naše občine seje tega srečanja udele-
žilo 13 članov, med njimi mnogi, ki
jih na ta kraj vežejo žalostni, trpki
spomini.

Prvi dan bivanja smo šli na poko-
pališče v Komporju, kjer počivajo
posmrtni ostanki tisočcrih Sloven-
cev; pred skupni spomenik smo po-
ložili vence. Nato je bila proslava. na
kateri je tovariš Jurančič presunljivo
orisal trpljenje internirancev in boje
Rabske brigade. Po večerji jebiloto-
variško srečanje.

Naslednji dan so v Kamporju pri-

pmvili davnostno sejo s podpisom li-
stine pobratenja KS Kampor pri
Rabu in Drage pri Kočevju. Iz Drage
je bilo namreč interniranih nu Rabu
največ krajanov. Sledil je lep kul-
turni program s sodelovanjem kraja-
nov obeh krajevnih skupnosti.

Vsako petu leto se srečamo preži-
vele intemiranke koncentracijskih
taborišč Ravensbruck in Auschwita.
Pred desetimi leti je bilo v Fiesi, pred
petimi v Mtdulinu. letos pa na Žlal-
nih stijenah pri Pulju. Neumorna in
prizadevna predsednica republiške
komisije /a Ravensbrikk inž. Sonja
Oblak-Lapajnt je s svojimi sodelav-
kami za uspešnost srečanja vložila
skoraj enoletne priprave. Okoli pet-

sto udeleženk se je 19. septembra
odpeljalo v Pulj; med njimi nas je bilo
dvajset iz naše občine. To je bila
prava mala arinada žena, ki smo kot
mlada dekleta preživljale najstrahot-
nejša mučenja in ponižanja. Naše
geslo n« tem srečanju je bilo MIR J E
EDINA POT Z\ SREČNO BO-
DOČNOST! Na železniški poslaji v
Pulju nas je svcčano, z borbenimi pe—
smimi pričakala godba na pihala. Za-
stopnica mcsta Pulja nara je zaželela
prisrčno dobrodošlico.

Petek je bil posvečen ogledu Brio-
nov in pogovorom sojetnic iz posa-
meznih podru/.ničnih taborišč. Bilo
je lepo, nadvse toplo in prisrčno, pa
s solzami v očeh, saj se mnoge nismo
videle celih pet ali več let.

V soboto, 21. septembra, smo
imele osrednjo slovesnost — mi-
rovno zborovanje, povezano s kul-
tumim prugramom. V posebni reso-
luciji smo zahtevale, da se preneha
tekma v oboroževanju in da se spomi
problemi rešijo na miren, human
način. Združenim nacodom naj bo
omogočeno njihovo miroljubno de-
lovanje, vsi udeleženci konferencc v
Helšnkih pa naj pri svojem delu
upoštevajo sklepne listine.

V imenu udeležencev obeh srečanj
in v imenu komisije za internirance se
iskreno zahvaljujemo OO ZZB
NOV Lj. Moste-Polje za veliko ra-
zumevanje in finančno pomoč.
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